

巡“光”之旅 品“和”之韵

——保利三晋巡光之旅精彩落幕

2014年，保利发展进入山西。到如今，保利发展深耕山西地产行业8载，匠筑27个楼盘，打造出了一个又一个标杆项目。今年，山西保利首进大同，落子文瀛湖东岸，将高端产品“和光系”引入这里，光耀湖居。让我们一同期待保利发展首入大同的精彩亮相。

8载谱就品牌传奇

6月4日，保利“光从东边来”三晋巡光之旅正式启幕，大同保利项目特邀大同二十余位媒体人士作为首席体验官，巡礼山西保利旗下保利香槟国际、保利东郡、保利西湖林语、保利天悦、保利和光尘樾等7个明星项目，亲身感受保利品牌实力，共鉴引领时代的美好新程。

中国保利集团是大型中央企业，拥有国家一级房地产开发资质，是世界500强企业。保利发展自2014年进入山西至今，深耕地产行业8载，匠筑27个楼盘，累计为10万多户业主提供更具国际化及兼容性的全新人居方式。

2021年，山西保利首进大同，落子文瀛湖东岸。秉承“和者筑善”的品牌理念，保利发展把高端产品“和光系”引入大同，以光耀湖居，迭新城市高端人居封面。



匠心铸就品质先锋

保利香槟国际是此次巡光之旅的第一站，也是保利发展进入山西的第一个项目。炎炎夏日，走近小区，绿意盎然的美丽景色和造型灵动的水系营造出诗意温馨的生活氛围。据介绍，该小区去年被评为“太原市园林小区”。物业也是全省的优秀物业示范企业，经常接待各地同行前来参观学习。

保利天悦是全球第八座天悦作品，由四位国际顶尖设计大师联袂打造。李宝章构建晋祠灵感园林，王小峰进行飞天馆会所打造，杨为众呈现山西现代堂院居住空间，邱德光铺陈新装饰主义美学精装。在这里，人们可以与大师作品零距离接触，在境界之上寻求和鸣。

作为保利发展在山西布局的第11盘，保利东郡所呈现出的是“更为世界的东方生活方式”，让业主尽享全新的宜居生活。

当媒体大咖们来到保利和光尘樾，无不为“和光系”的产品魅力所打动。这也是保利首次于太原引进“和光系”高端产品，打造的是城市稀缺的百万平方米低密大盘。该项目尽享三晋交通枢纽便利，签约名校享受一站式全龄教育，内享10万平方

米商街及内部会所，为业主带来极度舒适的居住体验。

文瀛湖畔迎来“和光”

参观完保利在太原的诸多代表作之后，“寻光者”们不仅对保利所呈现出的“全新生活方式”有了更加直观的了解，更对保利的未来发展充满了信心。

一位媒体人士表示，“此次巡光之旅让我们领略了保利发展的强大实力和全新的人居理念，也对保利发展的‘和光系’作品有了深入的了解。因此也对今年的大同项目更加期待。”

据介绍，2017年，保利推出“以和为贵”的高端“和系”作品，在“全生命周期住宅系统”的基础上，结合保利地产“美好生活家”研究成果，高端定制保利“和系”作品专属的基因。“和光系”作为大师级作品，从北京第一座作品面世就以独特的现代审美，树立了自己独特的现代化人设，从北京到西安、石家庄，成为一个又一个城市潮流的引领者。

在美丽的文瀛湖畔，保利将进驻大同的首个作品定位于“和光系”。作为保利的高端产品系作品，这一项目将如何完美体现大师级的风范，未来将会给大同带来怎样的人居变革？让我们拭目以待。



楼市动态



古城凤台晓月·壹号院倾心助力“爱心送考”

刚刚过去的高考牵动着众多市民的心。在全力为高考生营造安静舒适的考试氛围过程中，许多爱心企业加入其中，关爱学子，助力高考。近日，古城凤台晓月·壹号院倾心助力“爱心送考”活动引发消费者的热切关注。

6月3日上午，大同日报2021年度“爱心送考”活动启动仪式在大同雕塑博物馆门前举行。从2011年大同日报社首次发起“爱心送考”活动至今，已经走过第11个年头，今年的“爱心送考”活动得到古城凤台晓月·壹号院项目开发企业的大力支持。人们在关注高考的同时，也记住了“凤台晓月”这个富有历史底蕴的项目。

古城凤台晓月·壹号院是我市振兴古城文化旅游项目之一，坐落在古城西北隅，因地处古云中八景之一的凤台晓月而得名。凤台晓月·壹号院项目汲取苏州园林造景精髓和平城历史文化元素，将凤台晓月主题与四季风景融入其中，以明清四合院风格立基，让历史和文化得以传承与延伸。

目前项目正在紧张建设中，总进度达80%，预计10月份主体完工。届时，凤台晓月·壹号院将以高品质人居四合院的新形象成为古城一道亮丽的风景。

广告信息



云泉物业
贴心服务获点赞

用心做好每一件小事，这是云泉物业为每一位业主服务的初衷。5月30日下午，云泉物业碧水云天·御花园物业服务中心收到了7号楼业主刘女士送来的锦旗，以表达业主对物业员工认真负责的工作态度的认可与赞赏。

5月29日，7号楼业主刘女士请来工人维护楼顶的阳光房顶，因为工作的特殊性，工人们要系好安全绳索到户外进行高空作业。但当天的气候极为恶劣，刮起了大风。因考虑到施工存在安全隐患，物业经理刘晓风及时叫停，得到了业主刘女士的理解与支持。由于施工未能完成，导致楼顶有大量的积水和垃圾，而施工工人已经离开，这让业主刘女士一筹莫展。见到这种情况，物业刘经理便决定帮业主“收拾残局”，这时郭丕荣、兰存、罗宏伟、梁富四名秩序维护员自告奋勇为业主清理楼顶的积水和垃圾，一直干到傍晚才结束工作。他们的鞋袜都湿了，裤脚也弄脏了，但没有一句怨言。业主刘女士对此非常感动，于是做了一面锦旗让家人代替自己送给物业表示感谢。

刘慧

图片新闻

“兴云国际”杯朗诵大赛大幕拉开



6月6日，第六届全国中小学课文朗诵大赛大同“兴云国际”杯选拔赛在兴云国际·揽御营销中心开赛。初赛上，170多名选手在这里紧张角逐，唱响了“和红色相伴，与经典同行”的红色主题，向建党100周年献礼。

此次大赛由大同市教育局主办，大同日报社、萍萍星语艺术培训学校承办，大同市教育电视台、大同嘉德房地产开发有限责任公司协办。嘉德地产的代表作就是位于兴云桥头的兴云国际·揽御。

大赛在紧张热烈的气氛中拉开帷幕，小选手在舞台上声情并茂的朗诵让人们领略了经典诵读的语言魅力，评委老师专业的点评也让小选手们获益匪浅。经过紧张的角逐，一部分选手成功晋级，闯入复赛。接下来，大赛的复赛和决赛将依次进行，最终选出10名优秀选手代表大同市去北京参加全国大赛。

雨薇